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Чеська Республіка з 18 листопада приєднується до Європейського тижня 
тестування на ВІЛ та гепатити. Тести є анонімними та 

безкоштовними 

У вівторок 18 листопада в Чеській Республіці розпочинається Європейський тиждень 
тестування на ВІЛ та вірусні гепатити (жовтяницю). Захід, який триватиме до 24 
листопада, звертає увагу на важливість своєчасної діагностики та необхідність подолання 
упереджень, пов’язаних із ВІЛ. У всіх 14 регіонах Чеської Республіки буде доступно загалом 
97 пунктів тестування — як постійних консультаційних центрів, так і мобільних пунктів. 
Усі охочі можуть безкоштовно перевірити свій стан здоров’я та проконсультуватися з 
фахівцями щодо будь-яких питань. 

Тестування координує Державний інститут охорони здоров’я (SZÚ) і фінансово підтримує 
Міністерство охорони здоров’я ЧР (MZ ČR). 

«Наголошуємо, що прийти може кожен, незалежно від віку, статі чи національності. 
Особа, яку тестують на ВІЛ, реєструється під анонімним кодом, за яким отримує 
результати. Крім ВІЛ, ми пропонуємо тести також на гепатити типу B, C та, за потреби, 
на сифіліс. Своєчасне виявлення інфекції суттєво покращує якість життя, а у випадку ВІЛ 
дає можливість негайно розпочати лікування в одному з десяти спеціалізованих центрів», 
— зазначає головна гігієністка та директорка Державного інституту охорони здоровʼя Барбора 
Макова, доктор медицини, магістр охорони здоров’я. 

Огляд усіх пунктів тестування, включно з актуальним графіком роботи, можна знайти на вебсайті 
www.tadyted.com. Сторінка також пропонує основну інформацію про ВІЛ та інфекції, що 
передаються статевим шляхом, десятьма мовами. 

Консультаційний центр на території Державного інституту охорони здоров’я за адресою 
Šrobárova 48, Прага 10, під час тижня тестування буде відкритий щодня з понеділка по 
п’ятницю з 8:00 до 18:00 год. 

«У нашому кабінеті ви можете поспілкуватися з нашими фахівцями, поставити будь-які 
запитання щодо проблематики інфекцій, що передаються статевим шляхом, і 
найголовніше — переконатися, що ви не інфіковані. Ви, наприклад, упевнені, що ніколи не 
мали незахищеного статевого контакту? А якщо ні — чи проходили ви відтоді 
тестування? Не зволікайте, без остраху приходьте на тест і за порадою — ми тут для 
вас», — закликає лікарка. Анна Кубатова, фахівчиня Державного інституту охорони здоровʼя та 
менеджерка Національної програми ВІЛ/СНІД у ЧР. 

У 2024 році можливістю таким чином перевірити свій стан здоров’я скористалися 2220 осіб, як 
громадяни Чехії, так і іноземці. Для чотирьох із них обстеження, що тривало 20 хвилин, дало 
змогу негайно розпочати лікування ВІЛ і тим самим покращити якість життя. Вісім осіб 
розпочали лікування гепатиту B, п’ять — сифілісу. Двадцять дев’ять осіб пройшли подальше 
обстеження у зв’язку з гепатитом C. 

Наразі близько 600 осіб у Чеській Республіці не знають про свій ВІЛ-позитивний статус, через 
що втрачають можливість своєчасного лікування та якіснішого життя. Скористайтеся 
можливістю звернутися до фахівців, знайдіть тестувальний центр у своєму регіоні 
(www.tadyted.com) і приходьте.  
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